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Analyse de 34 questionnaires pour 78 participants.

ATTEINTE DES OBJECTIFS

Tout à fait 55,88 %

En grande partie 41,18 %

Partiellement 2,94 %

Pas du tout 0 %

Oui Non Sans 
réponse

LE TEMPS IMPARTI AUX DIFFÉRENTS SUJETS VOUS PARAÎT-IL 
SUFFISANT

94,12 % 5,88 % 0 %

LES SUJETS ABORDÉS SONT-ILS TRANSFÉRABLES À VOTRE 
SITUATION PROFESSIONNELLE

94,12 % 5,88 % 0 %

CONSEILLERIEZ-VOUS CETTE JOURNÉE ARAMIS POUR L’ÉDITION 
2018

97,06 % 0 % 2,94 %

ÊTES-VOUS INSCRIT(E) À LA MAILING-LIST ARAMIS 64,71 % 23,53 % 11,76 %

COMMENT JUGEZ-VOUS L’ANIMATION DE

LA JOURNÉ

Très satisfait 67,55 %

Satisfait 32,35 %

MÉTIER

ASR 12 Réponses multiples possibles
DEV 17
DATABASE 4
CALCUL 3
Réseau 1
Stockage 1
IHM 1
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